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СЛУЖБЕНИ ЛИСТ излави један пут недељно. Годишња претплата је 80, а ва иностранство 140 динара.
Огласи се примају по утврђеној тарифи. Рукописи, огласи и претплата се шаљу на адресу Банске Управе ва ·

Уредништво Службеног Листа. — Уредник СИМИЋ СТЕВАН, директор гимнавије у пенвији.
  

СЛУЖБЕНИ ДЕО

НАРЕДБА
По други пут у размаку од 15 дана избиоје

пожар у шумским расадима на Гази Баби и поред
мојих наређења ШП. Бр. 21164, 21165 и 21167-31.
упућених после пожара од 2. УП. Начелнику среза
Скопског, Управи Полиције у Скопљу и Суду Оп-
штине Града: Скопља.

Овога пута причињена је велика штета, јер је
пропало око 650 садница и то од оних које су се
биле већ оспособиле за даљи неометани развитак.

Пошто видим да се на досадањи начин опста-
нак шумских култура око Скопља не може обезбе-
дити, то на основу 55 66. и 67. закона о унутраш-
њој управи и 8 38. ТУ. став 1. Закона о банској
управи

ЗАБРАЊУЈЕМ:
До даље наредбе свакоме, који није запослен

на одржавању ових шумских расада, приступ и ба-
вљење у свима културама и око њих. Сопствени-
цима околних имања дозвољавам пролаз изван кул-
тура без задржавања и уз најстрожију забрану пу-
шења, палења свећа и ложења ватре.

Ко поступи против ове наредбе, биће кажњен
по 8 60. Закона о унутрашњој управи новчаном
казном од 10 до 1000.— динара, односно затвором
од ! до 20 дана за случај да се ова казна не може
наплатити.

Поред казне кривац ће бити осуђен и на на-
кнаду штете по 58 970. и 17!. закона о шумама
ако је он културама нанео штету.

Суд општине Града Скопља и Суд Општине
Водњанске имају одмах ову нарсдбу прогласити на
уобичајени начин с тим, да иста ступа на снагу по
8 71. Закона о унутрашњој управи даном њезиног
проглашења грађанству.

 

Сем тога се ова наредба има обнародовати у
Службеном Листу Вардарске Бановине.

ШП. Бр. 23114
24. августа 1931 год.

Скопље (М, П)
Бан

Вардарске Бановине

Жив. А. Лавић с. р.

НЕСЛУЖБЕНИ ДЕО

 

Окружни соколскислет уКуманову

Соколство као главни расадник Југословенске
националне мисли, распрострањено у целој држави,
нарочито је ухватило дубоки корен у Јужној Срби-
ји. Око Сокола у Јужној Србији прикупљене су све
Југословенске стваралачке снаге. Оно је жариште
на којем се генерације напајају љубављу ка Отаџ-
бини, Краљу и своме народу. ј

Све националне, културне и хумане акције на
Југу, имаду свој извор, или бар главни ослонац у
Соколу. Соколане су кошнице, у којима се неумор-
во и без престанка ради на националном васпита-
њу и културном подизању нашега села и вароши.

Пратећи рад нашега Соколства на Југу, може
се слободно устврдити. да је Соколство овде учи-
нило огроман напредак у свакоме погледу.

Једно од најјачих Соколских друштава на Југу
јесте оно у историском Куманову.

Организовано у 1908 ' год. започело је тежак
рад борећи се са огромним потешкоћама, али не
сустајући, друштво је под вођством војводе Дове-
зенског напредовало. Године 1910. Соколско дру-
штво организује чак и своју музику.
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Почетком балканских а потом И светског
рата Соколско друштво у Куманову мора пре-
стати са дејством, да опет новом снагом вас-
крсне годнне 11922 када почиње нови период
рада у ослобођеној Отаџбини. Први старешина
је опет војвода Довезенски.

_ " "Ррађанство живо сарађује и нема тако
рећи грађанина, који није члан Сокола.

Рад Сокола у Куманову крунисан је и ви-
дним успехом, јер је неуморним настојањем
успело саградити велелепни Соколски дом. У
септембру ове године прославиће Соколско
друштво освећење свога дома.

Да би та свечаност била што успешнија
приређује се 5,6 и 7 септембра ове године
Окружни Соколски слет као и посвету Сокол-
ске заставе, коју друштву поклања Коло Срп-
ских Сестара из Куманова.

Слетски плакати врло укусно израђени
већ су разаслати на све стране.

(Слетске значке изванрелно успеле, већ су
готове, израђене у Загребу, а нацрт. је за њих
дао брат Игор Павловић професор.

Не само слетски одбор, пећ целокупно
грађанство налази се у грозничавом послу, да
први Окружни слет у нашем Куманову успе
што боље,
а
= Слетиште се уређује, трибине се граде,
под надзором инжињера брата Антонова, а пре-
хранбени и настанбени пододборинеуморно ра-
де. Побринуло се је, да сва браћа и сестре до-
бију добре станове и добру храну. |

Главне тачке слетског програма јесу:
1. Освећгње Соколског Дома.
2. Освећење Соколске Заставе.
3. Жупске утакмице.
4. Смотра сеоских соколских чета.
5. Помен погинулим јунацима- на Кума-

новском бојишту.

За победице на утакмици Њ, В. Краљ дао
је сребрни венац и то чети победници.

· Колико је велико интересовање види се
по одзиву за слет:

Г. претседник владе послао је дин. 5.000.
Г. Никола: Ивковић трговац црквених ства-

ри из Новог Сада поклонио је застави Кума-
новских Сокола у. свили и злату извезеног
Сокола у вредности 3.000 динара. Многи дру-
ги поклони и прилози стижу свакодневно.

На овоме Соколском слету учествоваће
жупе: Скопска, Нишка, Крагујевачка, Ужичка,
Цетињска и Сарајевска, а има наде, да ће тај
слет посетити и изасланства наше браће са

· Југословенског Јадрана, Осигурано је и садеј-
ство војника сокола.

Грађани и Соколи историјског Куманова
у своме неуморном настајању, вођени су ве-

" ликом жељом да својој браћи и сестрама учи-
не боравак у својој средини што лепшим и не-
заборавним, ради чега се цела варош налази
у грозничавом спремању.

Грозничав и неуморан рад Кумановаца
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њиховог (Соколског друштва наћи ће најбољу
награду у што бројнијој посети браће и сестара.

Учесници на овоме слету имају 509/) по-
пуста на железницама, а настоји се да се до-
бије 750],.

- Ко жели да посети овај слет нека се обра-
ти свом месном друштву, које ће му издати
легитимацију.

Вести из наше Бановине

Посета франпуских политехничара

На свом научном путовању по нашој отаџ-
бини посетило је Скопље 14 и 15 ов. мес. 14
питомаца фравцуске политехничке школе, При-
ликом доласка, на скопској железничкој ста-
ници дочекали су их: претседник скопске оп-
штине архитект г. Јосиф Михаиловић, фран-
нуски конзул г. де Гиз, претставник Краљевске
Банске Управе г. Мирко Аџић, претставник
клуба пријатеља Француске г. Милан Чемери-
кић, друга заменик старешине Соколске Жупе
Скопље г. Стеван Младеновић, као и претстав-
ници разних других хуманих и културних дру-
штава скопских, са лепим бројем грађанства и

официра. Грађанском одбору за дочек био је
на челу г. пуковник Драгаша Петрашковић,ста-
решина Соколског Друштва Скопље !. Прили-
ком доласка воза свирала је војна музика. Чим

су сгигли мили гости. синови савезничке и
пријатељске нам Француске, поздрављени су
тако силним одушевљењем да ће им остати за
дуго времена, у угодној успомени срдачни до-
чек царскога Скопља. У име одбора за дочек,

наше француске пријатеље поздравио је на

њиховом језику кмет скопске општине г. Ар-

сеније Здравковић, адвокат. На његов лепи го-
вор, прожет најискренијим осећајима пријатељ-

ства нашег народа и Скопља према великом
француском народу, одговорио је један од гос-

тију, израз,јући исте осећаје и према нама.

Пошто је војна музика отсвирала француску

и нашу химну. француски политехничари от-

праћени су аутомобилима у Учитељску Школу

где су отсели. У вече 14 августа гостимаје

приредио вечеру у Официрском |Дому коман-

дант места, армијски генерал -г. Милан Недић.

15 приредио им је вечеру претседник општине

г. Михаиловић.

Француски политехничари искористили су

прилику да посете све важније установе и зна-

менитости Скопља и околине, Напредак Скопља

од ослобођења амо задивио их је.

Питомцима државног интерната
у Неготину — Крајина

Позивају се лањски питомци овог интер-

ната да 3 септембра ове године буду у 16 ча-

сова код жељезничке станице у Скопљу, одак-

ле ће са наставницима кренути за Неготин,
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не изворе — Студенчиште где
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Прослава десетогодишњице владавине

Његовог Величанства Краља у Охриду
и освећење водовода

Прошле недеље ове године приређене су

две свечане и значајне манифестације у Охри-

ду. Прослављена је десетогодишњица мудреи
срећне владавине Његовог Валичанства Краља

Александра !., и извршено је освеђење водово-

вода за охриђане,

После свечане одборске седнице одржане
у 7 и по часова у Општини, на којој је гово-
рио претседник општине г. Никола Аврамовић
величајући и уздижући мудру и срећну влада-

вину Његовог Величанства Краља, кренуло се
у 8 часова на благодарење у цркву Свете Бо-

городице Каменске за дуг живот и срећну вла-
давину Његовог Величанства Краља Алексан-
дра !. Потом је велика литија кренула из цр-
кве са епископом Николајем на челу и сокол-
ском музиком уз мноштво народа на Биљани-

   4.

је подигнута
централа за водовод.

Освећење водовода извршио је Преосвеће-
ни Епископ Николај уз асистенцију целога све-
штенства из Охрида, а присуствовали су:

Изасланик Његовог Величанства Краља
пешад. мајор Благодић Радоје; изасланик Бана
Вардарске Бановине г. Лазића, бански инспек-
тор г. Војислав Моловић; затим окружни ин-
спектор г. Момчиловић; коњички пуковникг.
Чемерикић као заступник Врховног Аграрног
повереника г. Веље Димитријевића; Начелник
среза г. Радоњић; шеф техничког одељкаг.
Константиновић; претстојник г. Ивковић; фи-
нансијски инспектор г. Шобајић; претседник
суда г. Поповић; примећен је на освећењу и г.
Шуменковић Илија изванредни посланик на
страни и још мноштво лица.

Приликом ових свечаних манифестација за-
бележени су многи одушевљени говори од ко-
јих ћемо овде у кратком изводу донети говор
који је одржао засгупник г. Бана г. Моловић,

Поштована Господо и 1оспође.

Пала ми је у део ретка част и деликатна
дужност, да у место Бана г. Жив. Лазића, да-
нас, овде, на свечаном скупу поздравим охри-
ђане.

Охрид је био од увек место, о коме се
водила борба. Српски краљеви и цареви би-
рали су Охрид за своје седиште. Охрид је био
средиште неуморне мисијске делатности Св.
Наума и Св. Климента.

Данас се овде чине значајне манифестације.
(Освећење водовода од неизмерне је потребе.

Добра пијаћа вода коју охриђани добијају
„Студенчишта“ то је животна снага.
У здравом телу огледа се духовна способ=

ност и здрава душа. |

Ви сте одавно желели да се успостави ово
животно питање: али лако је говорити, а теже
је творити.

Највећу помоћ на подизању водовода који
се данас освећује дао је наш узвишени Владар,

Наш Краљ бди над свима културним, про-
светним и социјалним тековинама у држави,

Вредност Охрида, Јужне Србије, колевке
наших царева и краљева, упућује да се каже:

„Бе је зрно клицу наменуло,
онде нека и плодом почиње.“

Ви видите са коликом љубављу наш уз-
вишени Краљ помаже, као отац своју децу,
синове.

Скоро се десио тежак земљотрес. око:
Ђевђелије, Дојрана, Струмице, Валандова и дру-
гих околних места, где је нанета штета народу.
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Краљ је дошао на лице места, Указана је хит-
на помоћ, народ се је обрадовао,

Сви лојални грађани велике Југославије
уживају слободу и сва грађанска права.

Ви охриђани знајте и будите свесни, да је
данашње освећење водовода незапамћени на-
предак Охрида остварен великом помоћу под
срећном владавином нашег омиљеног Краља;

Са задовољством овога пута, имам част
споменути, да је овде у непосредној средини са
Вама Преосвећени епископ Николај, који се
сав посветио вери, цркви и моралу и све ради
за добро и срећу нашег узвишеног Краља и
Отаџбине. Онје отуда, из постојбине наших
див-јунака Илије Бирчанина и Алексе Ненадо-
вића, поносне Ваљевске нахије.

Данас, кад се овај свечан чин обавља, 16.
овог месеца, навршено је 10 година од како
је иаш узвишени Владар Његово Величанство
Краљ Александар !. ступио на Југословенски
престо.

Десетогодишњицу овога значајнога дана у
историји Југословенске нације прославља спон-
тано цео народ.

Сетимо се страдања и патњи кров који је
прошао наш народ од 1914 г. до 1918 г., се-
тимо се. да је за све то време на Његовом
челу уз свога узвишеног Оца неумрлог Краља
Петра Великог Ослободиоца био Његово Кра-
љевско Височанство Александар.

Сетимо се напора и издржљивости које је
Он показао од Уједињења до данас, не забо-
равимо да је Он увек као истински син наро-
да имао пред очима срећу, напредак и славу
Отаџбине и ла је то вазда делима доказао, и
помолимо се Свевишњем Богу за дугу и срећну
владавину нашег љубљеног Краља.

Пошто сам Вам ово изнео, поштовани
охриђани, по мојој скромности, у место бана
г. Живојина Лазића, као бански инспектор по
овлашћењу, јер је он спречен неодложним по-
словима у Царском Скопљу, ја Вам и поздрав
од њега, проткан са оним што је најбоље, ис-
поручујем, и молим Вас да кликнемо:

Да живи Вођа народа Њ. В. Краљ Алек-
сандар ! Карађорђевић;

Да живи свети и славни Дом Карађорђевића;
Да живи велика и моћна Југославија;
Да живе драги и поштовани охриђани..
За овим је наступило опште и бурно кли-

цање Његовом Величанству Краљу.

Прослава у Ресну

Суд и одбор општине ресанске решиоје
да се прослави десетогодишњица ступања на
престо Њ. В. Краља Александра ! на дан16
ов. м-ца, па је са целим одбором, чиновни-
штвом и грађанством присуствовао благода-
рењу у цркви и џамији.

По извршеном благодарењу одржана је
свечана јавна седница одборска у општинској
згради у присуству много грађана, где је прет-
седник општине г. Крста Стревовић одржао
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говор, величајући мудрост Њ. В. Краља, исти-
чући његове врлине ипатриотске заслуге о
стварању и чувању државе, подвлачећи наро-
чито у свом говору да ће нашу тековину и
национално јединство најбоље чувати Њ. В.
Краљ, изјављујући захвалност и оданост Ње-
говом Величанству Краљу за ослобођење и
донету слободу јужним крајевима и позвао
присутне да једногласно поздраве Њ, В. Краља
као Ујединитеља Југославије, Народ се одазвао
и једнодушно поздравио Њ. В. Краља. За овим
је музика одсвирала државну химну.

После овога прочитан је повдравни теле-
грам Њ. В. Краљу у име суда и одбора оп-
штине ресанске и целокупног грађанства.

После закључене седнице извршено је че-
ститање и почашћавање грађанства, адеци
основне школе раздане бомбоне, док је војни-
цима у касарни послато цигарета.

Честитање и пријем гостију био је до
подне уз свирање соколске музике. Варош је
била окићена државним заставама.

У 20 часова приређена је бакљадаи ма-
нифестација кроз варош, у којој су учество-=
вали сололи, музика, подмладак Црвеног Крста
и грађанство, са претседником ошштине госп.
Стрезовићем на челу.

У 21 час приређена је забава од стране
соколског друштва, која је била добро посе-
ћена и у лепом расположењу трајала је до
после поноћи.

Поздрави г. Бану поводом десетогодиш=
њице владавине Њ. В. Краља

Са данашњег славља на коме учествују
неколико хиљада кумановаца и мноштво се-
љака коњаника из оближњих села околине Ку-
манова нашем добром и врло уваженом Бану
најбољем познаваоцу класичног Југа Господи-
ну Лазићу шаљемо топле поздраве и жеље за
дуг живот за добро Краља и државе—живели!

У име Куманова
Ћ. Моневић

претседник општине,

Приликом прославе десетогодишњице сту-
пања на престо нашег љубљеног Краља Алек-
сандра ! у име грађанства општине Томислав-
љевске упућујем Вам следећи поздрав: Да живи
наш омиљени Краљ Александар! Да живи
Његов светли дом.

Претседник општине 'Ромислављеве

Рустем Асановић

Господине Бане,

Окупљени у Вашој банској резиденцији у
Скопљу Вакуфско меарифски већници у ван-
редно заседање вакуфско меарифског већа, ша-
љемо своје одане поздраве Вама као и опро-
баном пријатељу исламске верске заједнице.

Вакуфско Меарифско веће — Скопље.

Претседник,

Мехмед секи
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(Са данашње прославе десетогодишњице,
ступања на престо Њ. В. Краља Александра !
грађанство вароши Неготин на Вардару најср-
дачније поздравља Вас као мудрог помагача
Њ, В. Краља икличе Живели.

Заступа претседника,

јован Станиновић

У име грађана општине Удовске општин-
ски одбор са данашње своје свечане седнице
одржате поводом прославе десетогодишњице
ступања на престо Њ. В. Краља Александра!
поздравља свог племенитог Бана и моли да
буде тумач непоколебљиве верности и одано-
сти грађана општине удовске према своме љу-
бљеном Владару да живи Њ. В. Краљ и цео
Краљевски Дом. Живела велика Југославија,
живео Господин Бан: Вардарске Бановине.

Претседник општине

Шабановић

Захваљујући на одређеном изасланику при-
ликом освећења водоводе, грађани града Ох-
рида срдачно поздрављају свога првог Бана и
великог пријатеља Охрида и Југа.

Претседник општине,

Никола Аврамовић

Прослављајући десетогодишњицу ступања
на престо Њ. В. Краља грађани општине Дој-
ранске поздрављају Вас као Његовог верног
помагача у великим и мудрим делима.

Претседник

Илија Васић

Грађанство вароши Светог Николе и це-
лога среза Овче-пољског са прославе десето-
годишњице срећне и плодне владавине свога
омиљеног Краља Александра ! хитају да и
своме Бану народном добротвору пожеле дуг
живот.

У име грађана,
Претседник општине,

Милун Буђевац

Част ми је известити Краљевску банску
управу да је данас прослављена десетогодиш-
њица ступања на престо Њ. В, Краља Алек-
сандра 1 у свима местима среза кочанског у
реду и миру. Одржано је благодарење у свима
богомољама после чега је настало народно ве-
сеље које у појединим местима још траје,

Бр. 15183 за. начелника, писар
Кочане. Матић

Освећење камена-тамељца цркве и
костурнице у Старовини

16 ов. м-ца у селу Старовини, среза мо-
риховског, извршено је освећење камена-те-
мељца и отпочето је зидање цркве и костур-
нице, у којој ће почивати кости 20 официра и
565 познатих и око 240 непознатих српских
војника, палих у борби 1915—1918 год. у атару
општине старовинске. У исто време прослав-

љена је и десетогодишњица владавине Њ. В.
Краља Александра.

После освећења и благодарења архијереј-
ски намесник г. Адам Кнежевић одржао је
врло лепи говор, Истакао значај прославе де-
сетогодишњице владавине Њ. В. Краља и зна-
чај подизања костурнице. Приликом говораг.
Кнежевића грађанство је клицало Њ. В. Кра-
љу и Краљевском Дому. Били су присутни и
сви државни и самоуправни службеници.

Повив ва избор секција Апотекар. Коморе

Према члану 53. а у вези члана 35. Уред-
бе о Апотекарској Комори, а на основу реше-
ња Господина Министра социјалне политике и
народног здравља С.Бр. 13964 од 10. УЛ1 1931
г. и закључка седнице Управе Коморе од 13.
августа о. г. позивам све редовне чланове Се-
кције Апотекарске Коморе сваке бановине, да
у року од 20 дана од објаве овога позива, от-
штампаног у „Службеним Новинама“ поднесу
бившем претседнику Вишег Дисциплинског Су-
да Апотекарске Коморе, апелационом судији г,
Миодрагу Куртовиђу, кандидатске листе и то:
власници апотека листу са именима тројице
кандидата за чланове Управе и са именима
исто толиког броја кандидата за заменике по
члану 35 последњи став. Апотекарски сарад-
ници поднеће листу г. Куртовићу са именом
једног кандидата за сваку бановину и са име-
ном једног заменика по члану 35. последњи
ства. 5 |

Свака кандидатска листа мора садржавати
имена и адресу пуног броја кандидата за чла-
нове Управа Секција и њихове заменике. Сва-
ку листу мора потписати најмање десеторица
чланова секције као предлагачи, који треба да
имају активво м пасивно изборно право и да
су платили чланарину према члану 30 Уредбе
о Комори.

За Управу Коморе

=
претсеник

Душан Јанковић с, р.

КОРИСНЕ ПОУКЕ

Зујање у ушима
Зујање у ушимаје несносна појава, која

се јавља као последица неких обољењау у-
шима: запаљења средњега ува, оболења жи-
ваца или као нервозна појава. Зујање у ушима
јавља се као последица малокрвности при на-
порном ноћном раду, душевном напрезању и
узбуђењу као и код скучавања крвних судова
у мозгу. То се зујање јавља као да нешто гр-
ми, тутњи, као бубе да зује, као звона да
звоне, као да нешто кљуца и лупа. Зујање у
ушима отклања се, ако се горњи узроци от-
клоне. Зато је потребни телесни мир и ду-
шевни одмор и употреба хладних купања. Зу-
јање у ушима јавља се и при употреби изве-
сних лекова (кинина, салицил) које ишчезава,
кад се лек из тела избаци.
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Буби-швабе
Ове животињице су боје мрке, а има ихи

отвореније боје, русе. Ове су врло несносне,
много се множе а живе по кујнама од живот-
них намирница. Поред тога што су одвратне и
досадне својим шуштањем, оне су и врло опа-
сне као преносиоци разних заразних болести,
јер ове преносе туберкулозу, губу срдобољу и
Јаја равних глиста. Лек је противу буба-шва-
бе швајнфутергрин, зелен прашак, јако отро-
ван, јер у себи има доста арсена-сичана и ба-
кра. По радњама се продаје помешан са гип-
сом, Кад се купи мало од овог зеленог прашка,
помеша се са мало брашна и поспе се по
поду око кошева, амбара, наћва и у угловима
кујне или на местима где их има, то ће све у
брзо потаманити, Добро је да тај отровни
прашак остане на тим местима бар две недеље.

ОГЛАСИ
Конкурс _ ,

Краљевској Банској Управи Вардарске Ба-

новине потребни су:
1) шеф унутрашњег одељењаи в, д. управ-

ника и шеф хируршког одељења за бановин-
ску болницу у Призрену, са принадлежностима
У положајне групе. Е

2) шеф хируршког одељења бановинске

болнице у Битољу.
_ На напред означена места могу конкури-

сати и они лекари, који као специјалисте и-

мају право по закону о болницама на звање

примарног лекара или асистента, пошто ће у

недостатку специјалиста са условима за шефо-

ве одељења, бити изабрани они који имају

услове за звање примарног лекара или асисента.
Услови за пријем:
Кандидати, који желе конкурисати на ова

места, морају поднети уз молбу ова документа:

1) диплому о свршеном медицинском фа-

култету у оригиналу или овереном препису;

2) уверење да је уписан у именик једне од

комора у Краљевини Југославији;
3) уверење да је специјалиста за унутраш-

ње болести или хирургију. Кандидати за ше-

фове одељења, примарног лекара или асистента,

морају поднети доказе по 855 20 и 22 закона

о болницама.
4) да је поданик Краљевине Југославије;

5) уверење о владању и да не одговара ни

за каква крив. дела;
6) да је регулисао војну обавезу;
7) лекарско уверење о здрављу;

8) крштеницу и доказе о брачном стању,

броју деце и годинама њиховог рођења,

Изабрани кандидати бановински су чинов-

ници и уживају сва права по Закону о бол-

ницама и уредби о службеним односима, уста-

новљењу места и принадлежности службеника

Вардарске бановине ! Бр. 7838 од 31 марта

1930 год.

 

Пријаве са свима потребним документима
примаће М! одељење за социјалну политику и
народно здравље до 15 септембра 1931 год.

Из канцеларије М! одељења за социјалну
политику и народно здравље у Скопљу М! Бр.
20912 од 25 августа 1931 године.

Конкурс
На основу наређења Министарства Соци-

јалне Политике и Народног Здравља С. Број
15288 од 13 августа 1931 године, а у вези 5
43 Закона о лекарима, Краљевска банска упра-
ва Вардарске бановине у Скопљу расписује
овим конкурс за попуњење !!.здравственог ре-
ферента среза босиљградског са седиштем у
Клисури у срезу босиљградском,

Кандидати, који желе конкурисати за ово
место, морају поднети уз молбу ова документа:

1) Документа по 55 2,3 и 4 Закона о чи-
новницима;

2) Диплому о свршеном медицинском фа-
култету у оригиналу или овереном препису.
Ако је кандидат свршио студије на страни, ду-
плома мора бити нострифицирана.

3) Крштеницу и доказ о брачном стању,
броју деце и годинама њихово! рођења.

Изабрани кандидат уживаћесва права по
_ закону о чиновницима.

Пријаве са овим документима доставити
Санитетском оделењу Министарства Социјалне
Политике и Народног Здравља најдаље до 15

септембра 1931 године.
Из канцеларије У! одељења за социјалну

политику и народно здравље Вардарске бано-
вине М! Бр. 20394 од 20 августа 193! године.

1—1

Продаја саксвих плугова
На основу одобрења Министарства Финан-

сија Оделење државних дугова и државних кр:-

дита ЈУ. Бр. 20099-31. Начелство среза Стур-

мичког у Струмици изложиће на продају путем

јавне усмене лицитације 154 комада сакових

плугова лакшег и тежег типа, неупотребљава-

них и у добро сачуваном стању.
Лицитација Ке се одржата на дан !! сеп-

тембра 1931 године у основној школи „Краљ

Петар“ у Струмици, у чијим се локалима по-

менути плугови налазе. Лицитација почиње од-

ређеног дана у 10 часова пре подне и траје

истог дана док се не заврши.
Плугови, који се излажу продаји, могу се

видети сваког радног дана и пре и после по-

дне, а услови за продају истих у Начелству

среза струмичког завреме канцеларијског рада.

Кауција се полаже на дан лицитацијеи то:

Наши држављани 5 од сто

Страни 10 од сто, с
Из канцеларије Начелства среза Струмич-

ког Бр. 8522-3! 11 августа 1931. год. у Стру-

МИЦИ, И

4 – | а а
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Стечај
Стечај за отварање нових апотека по од-

луци Господина Бана Вардарске бановине.
1) по реду прве у месту Липљане, среза

грачаничког по решењу М!. Бр. 5316 од 25-!1-
1931 године.

2) по реду прве у месту Валандову, среза
дојранског по решењу М!. Бр. 4991 од 25-1!-

1931 године.
3) по реду прве у месту Неготину на Вар-

дару среза неготинског по решењу М!. Бр. 13888
од 5-У1- 1931 године.

4) по реду прве у месту Кратову, среза
кратовског по решењу У! Бр. 4985 од 25-1-
1931 године.

5) по реду прве у месту Владичином Хану
среза пољаничког по решењу У. Бр. 4990 од
24-11-1931 године.

6) по реду прве у месту Врањској бањи,
среза пчињског, по решењу У!. Бр. 15941 од
26-У1-1931 године.

7) по реду прве у месту Бујановцу, среза
прешевског по решењу У!. Бр. 18444 од 7-УТП|-
1931 године.

8) по реду друге у месту Власотинцима
среза власотиначког, по решењу М! Бр. 4967
од 23-11-1931 године са кретањем у [| подручју

одређеном по решењу У!. Бр. 22291 1930 год.
На 'овај стечај могу се јавити они доктори

или магистри фармације, који су испунили све
законски прописане услове, који се траже за
отварање и држањејавних грађ. апотека, пред-
виђене у 5 6. закона о апотекама и о надзору
над прометом лекова, као и они, који су по
раније важећем зак. пропису прибавили уве-
рење о самосталном руковању апотеком.

1. крштеницу
2. уверење о поданству
3. уверење о регулисаној војној обавези
4. уверење од Апотекарске Коморе да про-

тив његове поузданости у апотекарском раду
нема основаног приговора

5. лекарско уверење
6. диплому доктора или магистра фармације
7. уверење о праву слободног руковања

апотеком |
ад. уверење да ужива сва грађанска права
9. уверење о пракси апотекарској

10. опис свог живота.
Молбу треба снабдети са прописном так-

сом, молба без таксе неће се узимати у по-
ступак. Од докумената о пракси узеће сеу
обзир само они, које молиоци приложе,

Ако се који молилац јави за више места,
има за свако место поднети засебну молбу, са
прилсгом својих докумената — одвојено.

Резултат о додељеном праву за држање и
вођење апотеком објавиће се у „Службеним
Новинама“ о трошку новог кандидата, које ће
саопштење важити за све заинтересоване кан-
дидате, а рок за пријаву евентуалних жалби
је 30. дана од дана објаве овог резултата у
„Службеним Новинама“.

Из канцеларије Краљ. банске управе Вар-
дарске бановине М! оделење за социјалну по-
литику и народно здравље У! Бр. 20408 од 19
августа 1931 године у Скопљу. 1—1

Ф

Градња зграде Окружног Уреда за
осигурање радника у Скопљу

Средишни уред за осигурање радника у
Загребу одржаће дне 25-1Х-1931. у службеним
просторијама окружног уреда за осигурање
радника у Скопљу у 10 сати пре подне јавну
писмену оферталну лицитацију за издавање
грађевинских радња новоградња Окружног уре-
да за осигурање радника у Скопљу.

Понуде морају гласити за све радове у
поједином предрачуну наведене, те се имаду у
предрачун уврстити јединчне цене у динарима.
Јединичне цене морају бити исписане, те од-
носне укупне' цене множене и збрајане, а ко-
начна свота исписана бројевима и словима.

Целокупни радови издаће се уз обрачуна-
вање по фактичној изведби а по јединичним
ценама Достављач радова имаће се сам побри“
нути како за довоз материјала на Градилиште
тако и за одвоз те похрану истог.

Понуде се имаду биљеговати са Дин. 100
и предати у запечаћеном омоту до горе озна-
ченог рока у уруџбени записник Окружног у-
реда за осигурањ: радника у Скопљу. На омо-
ту ваља написати:

„Понуда за изведбу грађевинских радња
за новоградњу Окружног уреда у Скопљу на
јефтимбени оглас бр. 31.846/1931“.

Кауцију у износу од 5 за домаће држав-
љане, а 109/. за стране имаде сваки нудиоц
положити код благајне Окружног уреда за
осигурање радника у Скопљу, те потврду о
томе уручити комисији пре отварања понуда.

Као кауција могу служити: 1) Невинкули-
ране уложне књижице које велебанке или го-
тов новац; 2) Државни вредносни папири ра-
чунајући их по номинали; 3) Уложница Др-
жавне Хипотекарне Банке, заложнице и кому=
налне обвезнице, које је Министар Финансија
огласио подеснима за кауције и признао им
пупиларну сигурност све по берзанском течају
али не преко номинале, коначно 4) Гарантно
писмо новчаног завода првог реда регистро-
вано код генералног инспектората Министар-
ства Финансија само као привремена кауција,
коју досталац у року од 8 дана измењује са
једном од осталих споменутих кауција.

Досталац радње имаде ову кауцију пови-
сити пригодом потписа уговора на 109/,. страни
на 209/, прорачунате своте,

Понуди дужни су надметачи приложити
писмену изјаву да су им услови лицитације
познати те да пристају по истима надметатисе.
Уједно имаду приложити писмено очитовање,

да су им све месне прилике као и оне где се
радови имаду извести, добро познате.
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Сваки нудиоц има допринети писмено уве-
рење своје надлежне трговачко-обртничке ко-
"море, еснафа или синдиката те уверење Мини-
старства Грађевина о праву учествовања код
јавне лицитације. _

Исплата заслужбине извршават ће се на-
мирама провиђеним таксеним маркама у изно-
су од 0,59своте која се подиже, а код конач-

- ног обрачуна плаћа подузетник 1%/; уговорене
односно обрачунате своте у име државне при-
стојбе за правни посао.

Понуде које неби прописаним условима
одговарале, неће се уважити исто тако и на-
кнадно те брзојавно поднешене понуде.

Средишњи уред за осигурање радника у
Загребу није обвезан прихватити ни једну по-
нуду, као ни прихватити најјефтинију, те није
дужан образложити свој поступак о избору
досталца.

Услове лицитације, опште и посебне гра-
ђевне услове, предрачун и нацрте могу надме-
тачи добити код Средишњег уреда за осигу-
рање радника у Загребу те код Окружног у-
реда за осигурање радника у Скопљу уз цену
од Дин. 200.

За време расписа могу интересенти доби-
ти евентуална нужна разјашњења као и увид
у статички рачун у уредовници Средишњег
уреда за осигурање радника, Михановићева у-
лица 3, соба 417, те код Окружног уреда у
Скопљу.

У Загребу, месеца августа 1931.

Средишни уред за осигурање радника
=] у Загребу.

Оглас

(Средишни Уред за Осигурање Радника у

Загребу одржаће. на дан 25. 1Х. 1931. у слу-

жбеним просторијама Окружног Уреда за оси-

гурање радника у Скопљу у 10 сати пре по-

дне јавну писмену оферталну лицитацију за

давање грађевинских радња за нову зграду О-

кружиогУреда за Осигурање Радника у Скопљу.

Потребан елаборат и сва обавештења сто-

је заинтересованима на расположењу у Окруж-

_ ном Уреду за Осигурање радника у Скопљу.

Из канцеларије Окружног Уреда за Оси-

гурање Радника у Скопљу дана 25. УП 1931,

Бр. 29511. |—3
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Објава о примању ученика у бано-
винским пољопривредним школама

За идућу 1931/32 школску годину Бано-
винске Ниже Пољопривредне Школе у Лес-
ковцу, Битољу и Тетову примаће ученике, ба-
новинске и приватне питомце. Бановински пи-
томци могубити само деца земљорадника ове
бановине, а приватни, деца свих осталих ста-
лежа. Првенство пријема бановинских питома-
ца имају деца оних земљорадника—домаћина,
који располажу већим комплексима пољопри-
вредног земљишта.

Условиза пријем ученика:
1) Да није млађи од 14, а старији од 19

година, што доказују крштеницом;

2) Бановински питомац треба да је син
земљорадника—домаћина, што доказује општин=
ским уверењем;

3) Ученик треба да је свршио са успехом
најмање четири разреда основне школе, што
доказује школским сведочанством;

4) Ако ученик не долази непосредно из
школе треба да поднесе сведочанство 0 свом
владању истављено од стране надлежног оп=
штинског суда; и

5) Ученик треба да је здрав и јаког те-
лесног састава, способан за земљорадничке по-
слове, што доказује лечничким уверењем.

Школовање је интернатско, са конвиктом
и траје свега две године. Почетак школовања
је 1 октобра 1931 год. завршетак 31 августа
1933 године.

Бановински питомци добијају за време це-
лог школовања бесплатно цело издржавање,
одело, обућу, рубље, храну, учила, наставу и
становање. Приватни питомци, ако су деца
земљорадничка, плаћају за своје издржавање
150.— динара, а сви остали 300.— динара ме-
сечно, само набављају, одело, обућу, рубље, а
све остало примају и уживају као и бановин-
ски питомци. Осим тога приватни питомци
имају поднети писмени пристанак и писмену
обдвезу својих родитеља, односно старатеља,
потврђену од надлежног општинског суда, за
пријем у школу „и за МоПИНаа за цело
време школовања.

Молбе за пријем ученика, прописно так-
сиране имају се — преко општинских судова
и начелства срезова — достављати Управама
Нижих Пољопривредних Школа у Лесковцу,
Битољу и Тетову.

Из канцеларије пољопривредног одељења
Краљевске Банске Управе у Скопљу Ш. Бр.
20005 од 27 УП. 1931 године.
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